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ESTRATTO VERBALE DELLA DELIBERAZIONE N. 76 
DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 11 DICEMBRE 2025 

-------------------- 

OGGETTO: LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE CDA DEL 27/11/2025  

L’anno duemilaventicinque, il giorno UNDICI del mese di DICEMBRE alle ore 18.00 presso la 
sede del Consorzio di Bonifica Territori del Mincio, in Mantova, Via Principe Amedeo n. 29, nei 
modi e nei termini prescritti dall’art. 11 dello Statuto Consortile, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione convocato in adunanza ordinaria con l’invio dell’avviso in data 05/12/2025. 

Sono intervenuti i Signori: 

Speziali Filiberto Presidente Presente 

Perini Fabio Vicepresidente Assente 

Alberti Roberto Consigliere eletto Presente 

Artoni Massimo Consigliere eletto Presente 

Avanzi Paolo Consigliere eletto Presente 

Botti Francesco Consigliere nominato Assente 

Carra Guido Consigliere eletto Assente 

Cavicchini Emanuele Consigliere eletto Assente 

Lorenzi Massimo Consigliere eletto Assente 

Pagani Remo Consigliere nominato Presente 

Pinzetta Massimo Consigliere eletto Assente 

Ronca Paolo Consigliere eletto Presente 

Scapinello Antonio Consigliere eletto Assente 

Scipioni Roberto Consigliere eletto Presente 

Squassabia Gabriele Consigliere nominato Presente 

Assistono alla seduta il Direttore Generale, ing. Massimo Galli, il Direttore Tecnico, ing. Oliviero 
Zucchini, il Direttore Amministrativo e Segretario Verbalizzante, dott. Andrea Brusini oltre al 
Revisore Legale, dott.ssa Alessia Cattafesta. 

Sovrintende la seduta il Presidente che, riscontrato il numero legale dei presenti, nei termini dell’art. 
23 dello Statuto dichiara aperta la seduta.  

Quindi pone in discussione il seguente oggetto: 



LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE CDA DEL 27/11/2025     

Il Consiglio di Amministrazione, 

VISTO l’art. 27, comma 3 del vigente Statuto consortile in base al quale “dei verbali è data lettura, 
salvo dispensa unanime dei presenti, nella seduta successiva dell’organo deliberante, in tale sede 
potranno essere corretti gli errori materiali e apportate rettifiche richieste da un componente ed 
approvate a maggioranza semplice. Le modifiche sono inserite nel verbale di approvazione ed 
annotate a margine nel verbale rettificato”;  

CONSIDERATO che la bozza del verbale in oggetto è stata allegata all’avviso di convocazione e 
che pertanto tutti i consiglieri hanno avuto modo di esaminarla; 

RITENUTO pertanto di poterne dispensare le letture integrali in data odierna; 

con l’astensione del consigliere Alberti in quanto assente nella seduta CdA del 27/11/2025, e il voto 
favorevole di tutti gli altri consiglieri presenti, 

DELIBERA 

di dispensare, per averne presa preventiva visione, la lettura integrale del verbale della seduta del 
27 novembre 2025 e di approvare il testo dello stesso che, allegato alla presente, ne diventa parte 
integrante.  
 
                 IL PRESIDENTE                                          IL SEGRETARIO 
    Filiberto Speziali           Andrea Brusini 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Pareri ed attestazioni sulla proposta di delibera n. 76 del 11/12/2025     

 
 

Oggetto delibera: LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL 27/11/2025  
 
 
Area Proponente: Area Amministrativa                                         

 
 
Regolarità tecnica: parere favorevole 

Il Direttore Amministrativo  
Dott. Andrea Brusini   

 
 
Regolarità contabile: non necessaria 
 
 
Attestazione di regolarità amministrativa (art. 82, c.2, L.R. n. 31/2008)  

Il Direttore Generale 
Ing. Massimo Galli  



Referto di pubblicazione: copia dell’estratto del presente verbale viene pubblicato all’albo on line 
del sito istituzionale del Consorzio http://www.territoridelmincio.it/ per 8 giorni consecutivi con 
decorrenza dal giorno 12/12/2025.  
 
 

    IL SEGRETARIO 
   Andrea Brusini 

 


